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ΤΕΥΧΟΣ

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

αποτελεσματικά τα προβλήματα. Πιστεύω ότι η 
σκληρή δουλειά, σε συνδυασμό με την εποικο-
δομητική συνεργασία, μπορούν να αποδώσουν 
ταχύτερα καρπούς. Το μέλλον της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας περνάει μέσα από τη συ-
νεργασία. 

Μόλις ολοκληρωθεί η μελέτη της επιτροπής του 
Τμήματος Κεντρικής Μακεδονίας του Τεχνικού 
Επιμελητηρίου Ελλάδας πρέπει να εξεταστούν τα 
δεδομένα και να επιλεγεί η βέλτιστη τεχνική

Υπήρξε μεγάλη αντιπαράθεση μεταξύ της Αττι-
κό Μετρό και των αρχαιολόγων για τα ευρήματα 
στο σταθμό “Βενιζέλου”. Ποια είναι η στάση της 
περιφέρειας;
Το μετρό είναι αναπτυξιακό έργο πνοής για τη 
Θεσσαλονίκη και ολόκληρη την Κεντρική Μακε-
δονία. Είναι λοιπόν, αδήριτη ανάγκη να προχω-
ρήσουν οι εργασίες και να ολοκληρωθεί ταχύτα-
τα. Ταυτόχρονα τα αρχαία ευρήματα που ήρθαν 
στο φως, στο σταθμό Βενιζέλου αποτελούν ανε-
κτίμητης αξίας ιστορική και πολιτιστική κληρο-
νομιά της περιοχής μας. Μόλις ολοκληρωθεί η 
μελέτη της επιτροπής του Τμήματος Κεντρικής 

Μακεδονίας του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελ-
λάδας πρέπει να εξεταστούν τα δεδομένα και 
να επιλεγεί η βέλτιστη τεχνική και οικονομική 
λύση, στη λογική της αξιοποίησης, κατά το δυνα-
τόν, των αρχαιοτήτων στο φυσικό τους χώρο. 

Πότε θα ολοκληρωθεί το κτίριο της 26ης Οκτω-
βρίου που ξεκίνησε για να στεγάσει υπηρεσίες της 
ΝΑΘ; Ποιες τελικά υπηρεσίες θα φιλοξενήσει;
Το νέο Περιφερειακό Μέγαρο προβλέπεται ότι 
θα είναι έτοιμο το πρώτο τρίμηνο του 2014 και 
θα στεγάσει όλες τις Υπηρεσίες της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας εκτός από τη Διεύθυνση 
Μεταφορών και Επικοινωνιών και τις Τεχνικές 
Υπηρεσίες, που θα συνεχίσουν να στεγάζονται 
στα σημεία που βρίσκονται μέχρι σήμερα.  

Πώς σκοπεύετε να ενισχύσετε την περαιτέρω 
συνεργασία της ΠΚΜ με το ΤΕΕ/ΤΚΜ;
Καταρχήν θέλω να το υπογραμμίσω, τόσο θεσμι-
κά με το ΤΕΕ/ΤΚΜ όσο και προσωπικά με τον 
Πρόεδρο, τον κ. Τάσο Κονακλίδη, η συνεργασία 
μας είναι εξαιρετική και ιδιαίτερα εποικοδομη-
τική. Το ΤΕΕ/ΤΚΜ διαθέτει το κύρος, τις δυνατό-
τητες, αλλά και τα στελέχη που απαιτούνται για 
να επιτελεί, στο υψηλότερο επίπεδο, το ρόλο του, 
ως επίσημος σύμβουλος του κράτους. Η Περι-
φέρεια Κεντρικής Μακεδονίας θα συνεχίσει και 
θα εντείνει τη συνεργασία με το ΤΕΕ/ΤΚΜ σε 
όλα τα μείζονα θέματα υποδομών με στόχο την 
ανάπτυξη της περιοχής μας και τη βελτίωση της 
ποιότητας ζωής και της καθημερινότητας των 
πολιτών.  n
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ΠΡΟΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΧΡΗ-
ΜΑΤΩΝ ΣΕ ΟΣΟΥΣ ΠΑΡΑ-
ΚΟΛΟΥΘΗΣΑΝ ΤΑ ΣΕΜΙ-
ΝΑΡΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ 
ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΩΝ;
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Τα παραπάνω θλιβερά στατιστικά στοιχεία ανα-
δεικνύουν τη χρησιμότητα που έχει η Εβδομά-
δα Οδικής Ασφάλειας, που διοργανώθηκε και 
φέτος (το Μάρτιο), για την υπόμνηση των επι-
πτώσεων της ανεύθυνης οδήγησης.
Την εβδομάδα διοργάνωσε και φέτος το Ινστι-
τούτο Οδικής Ασφάλειας “Πάνος Μυλωνάς”, 
το οποίο πήρε το όνομά του από έναν 22χρονο 
τεταρτοετή φοιτητή του Τμήματος Μηχανολό-
γων και Αεροναυπηγών Μηχανικών του Πανε-
πιστημίου Πατρών, που έχασε τη ζωή του στην 
άσφαλτο στις 22 Μαρτίου 2004. 
Ψυχή της προσπάθειας αυτής και πρόεδρος 
του Ινστιτούτου, η μητέρα του Πάνου, Βάσω 
Δανέλλη – Μυλωνά. 
Το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας (ΙΟΑΣ) «Πάνος 
Μυλωνάς» και ο Σύλλογος Ελλήνων Συγκοινω-
νιολόγων (ΣΕΣ) συνδιοργάνωσαν για 6η χρονιά 

ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ: 
ΜΙΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΜΕ “ΨΥΧΗ” ΚΑΙ ΜΝΗΜΗ 

φέτος την Πανελλαδική Εβδομάδα Οδικής 
Ασφάλειας από τις 15 έως τις 23 Μαρτίου. 
Μέσα σε αυτή την εβδομάδα πραγματοποιήθη-
καν πολυάριθμες δράσεις σε όλη την Ελλάδα, 
με συμμετοχή 143 φορέων, που διοργανώνουν 
δραστηριότητες για μαθητές, γονείς και πολί-
τες γενικότερα, ευαισθητοποιώντας την κοι-
νωνία στέλνοντας ένα δυνατό μήνυμα για την 
ασφάλεια και την πρόληψη - την προστασία 
της ζωής στο δρόμο. 
Την 22η Μαρτίου, ημέρα που έχασε τη ζωή του 
ο Πάνος Μυλωνάς, γιορτάζεται η Ευρωπαϊκή 
Ημέρα Ευγένειας στο Δρόμο και η Ημέρα Οδι-
κής Ασφάλειας στους Ελληνικούς Αυτοκινητό-
δρομους.
Η Ευρωπαϊκής Ημέρα Ευγένειας στο Δρόμο 
γιορτάζεται στο πλαίσιο της Εβδομάδας Οδι-
κής Ασφάλειας, τα τελευταία τέσσερα χρόνια. 
Τα τελευταία τρία χρόνια τις δράσεις του Ινστι-
τούτου έχουν παρακολουθήσει 32.000 μαθητές 
από δημοτικά σχολεία και 18.000 μαθητές από 
γυμνάσια και λύκεια. Τα παιδιά πρέπει να ενη-
μερώνονται για θέματα οδικής συμπεριφοράς 
από τις πρώτες τάξεις του σχολείου.
Το ΙΟΑΣ «Πάνος Μυλωνάς» είναι συμβουλευτι-
κό όργανο του ΟΗΕ και φέτος έχει αναλάβει τη 
διοργάνωση της κεντρικής εκδήλωσης για την 
οδική ασφάλεια και τους νέους που θα γίνει 
στη Γενεύη στις 6 Μαΐου, στο πλαίσιο της Πα-
γκόσμιας Εβδομάδας Οδικής Ασφάλειας. n

Το ενδεχόμενο να επιστρέψει στους μηχανικούς 
το χρηματικό ποσόν που κατέβαλαν για να 
παρακολουθήσουν τα σεμινάρια Ενεργειακών 
Επιθεωρητών, μελετά το ΥΠΕΚΑ, σύμφωνα με 
ανακοίνωση του ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ. 
Πρόκειται για τα σεμινάρια που αφορούσαν 
την έναρξη της εκπαίδευσης των Ενεργειακών 
Επιθεωρητών, ως  μέρος της διαδικασίας, 
που απαιτείται για τη χορήγηση των οριστικών 
αδειών τους. Σημειώνεται ότι οι εξετάσεις 
θα πραγματοποιηθούν τον Απρίλιο-Μάιο του 
2013. n


